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Το Προπονητικό Σεμινάριο Ξιφασκίας στην Κύπρο, με τίτλο “Αναβάθμιση Δεξιοτήτων και Διεθνής
Συνεργασία”, ξεκίνησε χθες, 26 Μαρτίου 2024, σε συνεργασία με την Κυπριακή Ομοσπονδία
Ξιφασκίας, την ΚΟΕ και την Ακαδημία Αθλητισμού του ΚΟΑ. Το σεμινάριο, που διοργανώθηκε με την
υποστήριξη του προγράμματος Ολυμπιακής Αλληλεγγύης και την έγκριση της Παγκόσμιας
Ομοσπονδίας Ξιφασκίας, φιλοξενείται στο Αθλητικό Κέντρο «Σπύρος Κυπριανού» στη Λεμεσό και θα
διαρκέσει μέχρι τις 30 Μαρτίου 2024.
Την έναρξη του σεμιναρίου χαιρέτησε ο Τεχνικός Σύμβουλος και συντονιστής, Ηρακλής
Εμμανουηλίδης, ο οποίος, εκ μέρους της ΚΟΞ, καλοσώρισε τον προπονητή Giacomo Falcini και τις
αθλήτριες της Ιταλικής Ομοσπονδίας στην Κύπρο. Εμμανουηλίδης τόνισε τη σημασία της διεθνούς
συνεργασίας για την ανάπτυξη και βελτίωση του προπονητικού επιπέδου στον χώρο της ξιφασκίας,
υπογραμμίζοντας το σημαντικό βήμα που αποτελεί για την εξέλιξη του αθλήματος στην Κύπρο.
Το σεμινάριο, που φιλοξενείται στο Αθλητικό Κέντρο «Σπύρος Κυπριανού» στη Λεμεσό και θα
διαρκέσει μέχρι τις 30 Μαρτίου 2024, χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα Ολυμπιακής αλληλεγγύης
με την έγκριση της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Ξιφασκίας, έχει ως στόχο τη βελτίωση της τεχνικής
κατάρτισης των Κύπριων προπονητών στο Ξίφος Μονομαχίας. Με την ηγεσία του διακεκριμένου
Ιταλού μαέστρο ξιφασκίας, Giacomo Falcini, το σεμινάριο προσφέρει σημαντικά εφόδια για την
ανάπτυξη του αθλήματος στο νησί.
Στόχος του σεμιναρίου είναι η βελτίωση της τεχνικής κατάρτισης των Κύπριων προπονητών στο
Ξίφος Μονομαχίας, ενισχύοντας τόσο το επίπεδο των προπονητών όσο και των αθλητών. Με
επικεφαλής τον διακεκριμένο Ιταλό μαέστρο ξιφασκίας, Giacomo Falcini, το σεμινάριο υπόσχεται να
προσφέρει σημαντικά εφόδια στους προπονητές, ανοίγοντας τον δρόμο για την ανάπτυξη του
αθλήματος στο νησί.
Το πρόγραμμα περιλαμβάνει τεχνική εκπαίδευση, τακτική ανάλυση, παιδαγωγική προσέγγιση και
προσαρμογή σε περιορισμούς, προσφέροντας μια ολοκληρωμένη εμπειρία εκμάθησης στους
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συμμετέχοντες προπονητές. Ειδικά σχεδιασμένο για να ανταποκρίνεται στις ανάγκες προπονητών
που εκπαιδεύουν αθλητές στις ηλικιακές κατηγορίες των εφήβων και νέων (Κ17/Κ20), το πρόγραμμα
στοχεύει στη βελτίωση των μεθοδολογιών προπονητικής και στην αναβάθμιση των τεχνικών
δεξιοτήτων των προπονητών.
Η συνεργασία με την Ιταλία, μέσα από το μνημόνιο συνεργασίας που υπογράφηκε το 2023,
αντικατοπτρίζει την προσήλωση στην ανταλλαγή γνώσεων και εμπειριών, ενισχύοντας τις
δεσμεύσεις για την ανάπτυξη του αθλήματος σε διεθνές επίπεδο. Ο Giacomo Falcini, με εξαιρετική
πορεία τόσο ως αθλητής όσο και ως προπονητής, φέρνει την πλούσια εμπειρία του στην Κύπρο,
προσφέροντας μοναδικές εκπαιδευτικές στιγμές.
Η συμμετοχή των Ιταλών νεαρών ξιφομάχων, Carlotta Conte και Anglaia Tassano, προσθέτει
περαιτέρω αξία, καθώς μέσα από κοινές προπονήσεις με τους Κύπριους αθλητές, εμπλουτίζεται η
πρακτική εμπειρία με νέες τεχνικές και στρατηγικές. Αυτή η προσέγγιση ενισχύει τη διάδραση και
την αλληλεπίδραση μεταξύ αθλητών και προπονητών, προάγοντας τη μάθηση και την ανταλλαγή
ιδεών.
Το Τεχνικό Σεμινάριο Προπονητών σηματοδοτεί ένα σημαντικό βήμα για την Κυπριακή Ομοσπονδία
Ξιφασκίας στον δρόμο για την ανάπτυξη και την ενίσχυση του αθλήματος στην Κύπρο. Μέσα από τη
διοργάνωση του, η Ομοσπονδία επιδιώκει να παρέχει στους προπονητές και στα μέλη της τις
απαραίτητες γνώσεις και εργαλεία, ώστε να αναβαθμίσουν τις δεξιότητες τους και να μεταδώσουν
αυτή την εμπειρία στους αθλητές τους.
Κυπριακή Ομοσπονδία Ξιφασκίας

Περισσότερες φωτογραφίες εδώ.
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